

cosmorama

ως την άκρη της γης

Σίνα 14 και Ακαδημίας, 106 72 Αθήνα, τηλ.: (+30) 210 3642707

Αγ. Σοφίας 15, 54623 Θεσσαλονίκη, τηλ.: (+30) 2310 230555

E-mail: info@cosmorama.gr Website: www.cosmorama-travel.gr | ΜΗ.Τ.Ε.: 0206 Ε 60000615600

Ταξίδι εμπειρία ζωής στην ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΚΟΥΒΑ

9 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΑΣΧΑ 2024

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ

02, 08/5



ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: ΚΑΡΑΪΒΙΚΗ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ: ΟΜΑΔΙΚΑ

ΣΤΥΛ: ΙΣΤΟΡΙΑ/ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΙ/ΕΞΩΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ

ΦΥΣΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ: ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ

Τοσορο λέγεται ένα πτηνό που μόλις μπει στο κλουβί χτυπιέται στα κάγκελα γιατί δεν μπορεί να ζήσει φυλακισμένο και φέρει τα χρώμα της σημαίας της Κούβας γι' αυτό και είναι το εθνικό πτηνό της. Στους δρόμους με τα παλιά αρχοντικά, στην ένδοξη ιστορία της, στους ίδιους τους ανθρώπους ξεχειλίζει η περηφάνεια. Τι κι αν οι περισσότεροι προσπαθούν να μάθουν τη χώρα μέσα από βασικά τουριστικά εγχειρίδια; **Στο ατμοσφαιρικό ταξίδι που οργανώνουμε στο Cosmorama θα σου γνωρίσουμε την Κούβα της αναψυχής και του πολιτισμού** με την πλούσια ιστορία, τις μεγάλες προσωπικότητες, τον ρυθμό της μουσικής, τα εξαιρετικά καπνά και τα φίνα αποστάγματα, τις εξωτικές παραλίες της Καραϊβικής, τους καλοπροαίρετους ανθρώπους, αλλά και κάτι πιο πολύ: θα αναζητήσουμε μέσα από το εξαιρετικό πρόγραμμα που έχουμε σχεδιάσει αυτήν την ιδιαίτερη ψυχή που την κατατάσσει σε έναν ανυπέρβλητο προορισμό γεμάτο έξαψη και φλόγα. Τη μοναδική ψυχή της Κούβας!



ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Πέντε πόλεις, τέσσερα μνημεία της Ουνέσκο (Παλιά Αβάνα, Βινιάλες, Σιενφουέγος, Τρινιδάδ)

- Το **Cosmorama** είναι η μοναδική εταιρία στην ελληνική αγορά που έχει εξασφαλισμένα δωμάτια στο διάσημο ξενοδοχείο της αλυσίδας MELIA, **MELIA COHIBA 5*** που άνοιξε ξανά τις πύλες του την 01 Νοεμβρίου '22 μετά από ριζική ανακαίνιση. **Εξαιρετικοί κοινόχρηστοι χώροι, αναβαθμισμένα πολυτελή δωμάτια και φυσικά υπέροχη θέση στο κοσμοπολίτικο VEDADO με τα δεκάδες εστιατόρια και club όπως το διάσημο Fabrica de Arte και το 1830 μόλις 15 λεπτά με τα πόδια από το ιστορικό κέντρο υπόσχονται αξέχαστη διαμονή στην**



πρωτεύουσα της Κούβας

- **Διαμονή στο Βαραδέρο σε 5* πολυτελή ξενοδοχεία της διεθνούς Ισπανικής αλυσίδας Melia: στο νεόκτιστο Melia Internacional Varadero ή σε junior suites στο Paradisus Varadero με All Inclusive (απεριόριστη κατανάλωση χυμών, αναψυκτικών, αλκοολούχων ποτών και γευμάτων),** ώστε να απολαύσετε όπως αξίζει το υπέροχο αυτό μέρος. Στο Cosmorama πιστεύουμε ότι οι ταξιδιώτες που μας εμπιστεύονται δεν αξίζουν τίποτε παρακάτω από το καλύτερο, γι' αυτό και η επιλογή μας είναι απλά τα καλύτερα ξενοδοχεία της περιοχής, και όχι άλλα παλαιότερα που χρησιμοποιούνται για μείωση κόστους και παρουσιάζονται με τρόπο που σαφώς απέχει από την πραγματικότητα. Σας παροτρύνουμε, πριν αποφασίσετε ... να ενημερωθείτε σωστά .

- **Διαμονή στο θαυμάσιο boutique hotel 4* superior Melia San Carlos**, της διεθνούς Ισπανικής αλυσίδας Melia, **στο Σιενφουέγος**, σαφώς το καλύτερο ξενοδοχείο της αριστοκρατικής πόλης, ακριβώς στην καρδιά της, **με δείπνο στο ξενοδοχείο**, με διαφορά καλύτερο και ποιοτικότερο από τα γεύματα που προσφέρονται σε τοπικά εστιατόρια της επαρχίας, καθ' οδόν, απλά για μείωση κόστους.



- **Μοναδικός, ξεναγός – αρχηγός, Έλληνας, μόνιμος κάτοικος της Κούβας τα τελευταία 25 χρόνια**, με τεράστια εμπειρία και γνώσεις, **ώστε να σας αποκαλύψει την «πραγματική» Κούβα.**
- **Πανοραμική ξενάγηση της μοντέρνας περιοχής της Αβάνας** (Μαλεκόν, Μιραμάρ, Βεδάδο, **Νουέβο Βεδάδο**, Πανεπιστήμιο της Αβάνας, Καπιτώλιο, **κτίριο Μπακάρντι**, κτλ), **με παλιά αμερικάνικα κάμπριο αυτοκίνητα αντίκες** σε ατμόσφαιρα '50ς.
- **Πλήρης ξενάγηση στην παλιά πόλη της Αβάνας** στις 4 + 1 ιστορικές πλατείες (πλατεία Αγίου Φρανσίσκου της Ασίζης, παλαιά πλατεία, πλατεία των αρμάτων, καθεδρική πλατεία και Πλασουέλα Σάντο Ντομίνγκο) – επίσης στον Ναϊσκο Τεμπλέτε, στην ελληνική Ορθόδοξη εκκλησία, στο κάστρο Ρεάλ Φουέρσα και στο σύμπλεγμα κάστρων Μόρο και Καμπάνια στην είσοδο του λιμανιού της Αβάνας.
- **Γεύμα σε επιλεγμένο εστιατόριο στην Αβάνα κατά τη διάρκεια της ξενάγησης**
- **Επίσκεψη στο μουσείο του ρούμι της Havana Club με γευστική δοκιμή παλαιωμένου ρουμιού 7 ετών.**
- **Ολοήμερη εκδρομή στην επαρχία Πιναρ Δελ Ρίο - Βινιάλες** με επίσκεψη στην σπηλιά του Ινδιάνου και **υδάτινη διαδρομή με βάρκες εντός του σπηλαίου**, στον τοίχο της προϊστορίας και σε **αγρόκτημα καλλιέργειας, αποθήκευσης και επεξεργασίας καπνού και πούρων με παραδοσιακό γεύμα στο καλύτερο εστιατόριο της περιοχής.**
- **Ξενάγηση στον υδροβιότοπο Γκουαμά** στην χερσόνησο Ζαπάτα με επίσκεψη στο εκτροφείο κροκοδείλων και **περιήγηση με ταχύπλοα στα κανάλια και τις νησίδες της λιμνοθάλασσας καθώς και επίσκεψη στην πιστή αναπαράσταση ινδιάνικου χωριού, στο νησί των Ινδιάνων Ταινό.**

- **Ξενάγηση στο Σιενφουέγος**, στο ιστορικό κέντρο, στο **Παλάθιο ντελ Βάγιε**, αριστούργημα του εκλεκτικισμού και το **θέατρο Τομάς Τιερρύ**, καθώς και στην **Πούντα Γκόρδα** την αριστοκρατική συνοικία της πόλης.
- **Ξενάγηση στο Τρινιδάδ** την πόλη μουσείο, χαρακτηριστικό δείγμα νέο-αποικιακής αρχιτεκτονικής με επίσκεψη στο **Ρομαντικό Μουσείο**, στο σπίτι του ευγενούς Μπρυνιέ, στην πλατεία **Μαγιόρ** και την **εκκλησία Σαντίσιμα δε Τρινιδάδ** και στην **ταβέρνα Λα Καντσάντσαρα** για να δοκιμάσουμε το ομώνυμο ποτό με ρούμι, λεμόνι, μέλι και τριμμένο πάγο.
- **Επίσκεψη στο μουσείο και το μαυσωλείο** όπου φυλάσσονται τα οστά του **Τσε Γκεβάρα** στην ιστορική πόλη της Σάντα Κλάρα.
- **Χαλάρωση και μπάνιο στις μαγευτικές παραλίες** με την λεπτή άσπρη άμμο στο **Βαραδέρο** με πρόγραμμα **all inclusive**, στην καλύτερη παραλία και στο πολυτελέστερο ξενοδοχείο της περιοχής.



...ΕΣΕΙΣ ΤΟ ΞΕΡΑΤΕ;

5 + 1 πράγματα που πρέπει να γνωρίζετε για τα διάσημα κουβανέζικα πούρα!



Σε μια ξεχασμένη πολารόιντ ο Φιντέλ Κάστρο μυρίζει ηδονικά κι ύστερα καπνίζει μια πανετέλα στριμμένη στο Λαγίτο. Το κάπνισμα στην Αβάνα δεν είναι μια απλή διαδικασία, αλλά αληθινή ιεροτελεστία που κρατάει το λάβαρο - της παραγωγής πούρων- όρθιο.

- Από τη σύσταση του εδάφους, τις κατάλληλες κλιματολογικές συνθήκες και τη σωστή υγρασία, ως και το γεγονός πως **οι εργάτες και οι εργάτριες στα εργοστάσια τυλίζουν τα πούρα αποκλειστικά με τα χέρια** και όχι χρησιμοποιώντας ειδικά μηχανήματα, ένα σωρό παράγοντες συντελούν στην αδιαμφισβήτητη υπεροχή των κουβανέζικων πούρων.
- Η σχέση ποιότητας τιμής μετράει (και) στα πούρα: **Περίπου δύο - τρία δολάρια πουλούν στους δρόμους οι μικροπωλητές τα πούρα που κατασκευάζονται σε οικοτεχνίες ως πιστές αντιγραφές «εξαιρετικής ποιότητας».** Ωστόσο, οι απομιμήσεις των διάσημων εργοστασιακών πούρων παράγονται από ξεραμένα πούρα που έχουν απορριφθεί κι έχουν μπει στο μούσκιο για να υγραθούν εκ νέου.
- Ο όρος **«κοχίμπα»** προέρχεται από το ημερολόγιο του Χριστόφορου Κολόμβου και αναφέρεται σε ένα φυτό με πολλά τυλιγμένα φύλλα που κάπνιζαν οι ιθαγενείς της περιοχής.

Στο ίδιο ημερολόγιο αναφέρεται πως κατά τη διάρκεια τελετών, κρατούσαν ένα καλάμι από το οποίο εισέπνεαν τον καπνό, το οποίο οι ιθαγενείς ονόμαζαν «ταμπάκο».

- Οι πρώτες βιομηχανίες πούρου καταγράφονται στις αρχές του 18^{ου} αιώνα στην Ισπανία. Ωστόσο, η μεταφορά του καπνού κατέστρεφε την ποιότητά του, κάτι που ως αποτέλεσμα είχε την **μαζική παραγωγή πούρων στην Αβάνα**.
- Λίγο πριν υπογράψει το εμπάργκο εναντίον της Κούβας, **ο πρόεδρος Κένεντι ζήτησε από τον Υπουργό Τύπου του Λευκού Οίκου να τον εφοδιάσει με όσα περισσότερα αποθέματα γινόταν από τα αγαπημένα του Petit Urmanns**.
- **Πασίγνωστος λάτρης των κουβανέζικων πούρων και δη, των *Romeo y Julieta*, ο Ουίνστον Τσώρτσιλ** φέρεται πως είπε κάποτε στον βασιλιά της Σαουδικής Αραβίας: «Κύριε πρωθυπουργέ, ο προσωπικός μου κώδικας τιμής επιτάσσει το κάπνισμα των πούρων και την κατανάλωση αλκοόλ πριν, κατόπιν και κατά τη διάρκεια όλων των γευμάτων, αλλά και στα διαστήματα μεταξύ τους».



Ταξίδι εμπειρία ζωής στην ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΚΟΥΒΑ

ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη – Πτήση για Αβάνα Η Καραϊβική μας περιμένει

Αναχώρηση από Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.

Με την άφιξη στην Αβάνα θα μας υποδεχτεί ο Έλληνας Αρχηγός – Ξεναγός μας, μόνιμος κάτοικος της χώρας.

Μεταφορά στο πολυτελές ξενοδοχείο μας **Melia Cohiba 5*** που πρόσφατα ανακαινίστηκε ριζικά στο κοσμοπολίτικο Vedado. Ακολουθεί μια μικρή ενημέρωση και τακτοποίηση στα δωμάτια για ξεκούραση.

Ημέρα 2η: Παλιά και νέα Αβάνα Βόλτα με παλιά αμερικάνικα αυτοκίνητα, ρούμι και πούρα cohiba!

Υπάρχουν πόλεις φουτουριστικές και άλλες που έχουν μια, σχεδόν, ερωτική σχέση με το παρελθόν τους. Η σχέση που έχει κάθε πόλη με τον χρόνο είναι απολύτως μοναδική κι αυτό είναι κάτι που η Αβάνα θα μας επιβεβαιώσει από την πρώτη μας βόλτα με τα **αμερικάνικα κάμπριο αυτοκίνητα αντίκες της δεκαετίας του '50** που θα μας περιμένουν έξω από το ξενοδοχείο!



Η ξενάγησή μας δεν θα μπορούσε, παρά να ξεκινήσει με μία πανοραμική βόλτα στο **Μιραμάρ**. Με τα πανέμορφα κτίρια χαμηλής δόμησης και την αριστοκρατική αρχιτεκτονική που μαρτυράει πως πριν την επανάσταση ήταν ο τόπος κατοικίας των εύπορων Κουβανών, το εμβληματικό προάστιο διατηρείται ανέπαφο στον χρόνο διατηρώντας ακέραια την παλιά του αίγλη, ενώ πλέον, φιλοξενεί τις περισσότερες πρεσβείες και τα γραφεία μεγάλων εταιρειών.



Διασχίζοντας την κουβανέζικη - εξίσου υπέροχη- εκδοχή της **Πέμπτης Λεωφόρου**, περνάμε από την περιοχή του **κοιμητηρίου της Αβάνας** με τη σπουδαία αρχιτεκτονική είσοδο, τα συναρπαστικά γλυπτά, καθώς και τα περισσότερα από 500 μαρμάρινα μαυσωλεία μεγάλων προσωπικοτήτων.

Στη διάσημη Πλατεία της Επανάστασης φανταζόμαστε ολοζώντανο τον Φιντέλ Κάστρο να βγάζει έναν ένθερμο λόγο και να αποθεώνεται από το πλήθος. Δίπλα από το Παλάτι της Επανάστασης θα δούμε και **το Μνημείο του Χοσέ Μαρτί**, την έδρα της κυβέρνησης, καθώς και τα κτίρια, **του Εθνικού Θεάτρου της Κούβας**, των υπουργείων Εσωτερικών και Επικοινωνιών με τις προσωπογραφίες του Τσε και του **Καμίλο Σιενφουέγος**.

Το ιστορικό κτίριο του **Πανεπιστημίου της Αβάνας** δεσπόζει υπερήφανο στην περιοχή του Βεδάδο, ενώ μέσω της παραλιακής διάσημης λεωφόρου **Μαλεκόν**, **θα καταλήξουμε στο πάρκο Σεντράλ και ακολούθως στο θέατρο Αλίσια Αλόνσο και στο Καπιτώλιο της Αβάνας**

Φυσικά δεν θα παραλείψουμε να περάσουμε και από το εμβληματικό **κτίριο της οικογένειας Μπακάρντι**, ιδιοκτητών της ομώνυμης μάρκας ρουμιού.

Αμέσως μετά θα απολαύσουμε το γεύμα μας σε παραδοσιακό τοπικό εστιατόριο.

Με εμβληματικές πλατείες, δείγματα νέο αποικιακής αρχιτεκτονικής, τις οποίες γνωρίζουμε στην ξενάγησή μας, η **παλιά Αβάνα** αποτελεί ένα μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς προστατευόμενο από την UNESCO. **Τα βήματα μας, θα μας φέρουν στην πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης**, με την ομώνυμη Εκκλησία και το πανέμορφο σιντριβάνι, Φουέντε δε λος Λεόνες, όπου βρίσκεται και η **Ελληνική Εκκλησία του Αγίου Νικολάου**, την οποία και θα επισκεφθούμε. Ακολουθεί η **παλαιά πλατεία** και στην συνέχεια η **πλατεία των**

όπλων, με τον ναΐσκο Ελ Τεμπλέτε, το κάστρο Ρεάλ Φουέρσα και το Παλάτι των Κυβερνόντων (Παλάσιο δε λος Καπιτάνες Χενεράλες).

Στην συνέχεια η μικρή πλατεία Σάντο Δομίνγκο και η πλατεία του Καθεδρικού Ναού.

Πέρα από τις πλατείες, η αυθεντική Κούβα αποστάζεται στο εθνικό της ποτό! Κατά τη διάρκεια της ξενάγησής μας στο **μουσείο της Habana Club** θα μάθουμε την ιστορία της καλλιέργειας του ζαχαροκάλαμου, καθώς και τα μυστικά της παραγωγής και ωρίμανσης του εθνικού ποτού της Καραϊβικής, ενώ στο τέλος **θα έχουμε την ευκαιρία να δοκιμάσουμε το περίφημο κουβανέζικο ρούμι!**

Τέλος επίσκεψη ακριβώς στην είσοδο του λιμανιού, στην ανατολική πλευρά της Αβάνας στο **σύμπλεγμα κάστρων Μόρο και Καμπάνια** όπου θα απολαύσουμε τη πανοραμική θέα της πόλης.



Ημέρα 3η: Ελεύθερη μέρα στην Αβάνα Αναζητώντας την ψυχή της Κούβας

Μετά από ένα πλούσιο και χαλαρό πρωινό στον εντυπωσιακό μπουφέ του ξενοδοχείου μας, τι πιο εξωτικό να περιπλανηθούμε στις φαρδιές παραλιακές λεωφόρους, όπως η εμβληματική Μαλεκόν καθώς και στα γραφικά σοκάκια της μοναδικής παλιάς πόλης. Ατμοσφαιρικά μπαράκια με ζωντανή μουσική, αυθεντικά κουβανέζικα κοκτέιλ, δεκάδες μικρομάγαζα με τοπικό χαρακτήρα. Κάθε γωνιά αυτής της ατμοσφαιρικής πόλης μας δίνει την ευκαιρία να νιώσουμε λες και μπήκαμε σε ένα χρονοντούλαπο που μας παρασύρει στα '50ς.

Ξεχθείτε στους δρόμους της ατμοσφαιρικής Αβάνας σε μια ελεύθερη μέρα που η προσωπική περιπλάνηση συναντά την αστική αναζήτηση. Όμως, η νύχτα στην Αβάνα μόλις ξεκίνησε κι είναι πολύτιμη όσο και η μέρα. Ο αρχηγός μας, μοναδικός γνώστης της πόλης έχει εξαιρετικές προτάσεις για να την ζήσεις, όπως είναι: γεμάτη έξαψη, μουσική, εξωτικές γεύσεις, καλό ρούμι, φινό καπνό και μια υπέροχη ψυχή που σε παρασύρει να ενωθείς μαζί της. Πάντως αν θα μπορούσαμε να προτείνουμε κάτι, όσο κλασσικό και να ακούγεται, μην παραλείψετε να απολαύσετε ένα mojito στο διάσημο Bodeguita Del Medio, το μεσημέρι και ένα daquiri στο περίφημο Floridita το βράδυ, όπως ακριβώς συνήθιζε, ίσως ο πιο διάσημος θαμώνας τους, ο χαρισματικός Αμερικάνος συγγραφέας Ernest Hemingway. Ένα είναι βέβαιο, ότι και να κάνετε, η Αβάνα θα «κλέψει» την καρδιά σας!!!



Ημέρα 4η: Αβάνα (Εκδρομή στο Βινιάλες)

Βαρκάδα στην σπηλιά του Ινδιάνου και φυσικά, λίγος καπνός ακόμα!

Δυτικά της Αβάνας, στην επαρχία Πινάρ ντελ Ρίο απλώνεται η κοιλάδα του Βινιάλες, ένα από τα εντυπωσιακότερα αξιοθέατα του νησιού και μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.

Οι λόφοι από πωρόλιθο, σε συνδυασμό με τα αμέτρητα φοινικόδεντρα συνθέτουν ένα μοναδικό τοπίο φυσικής ομορφιάς, το οποίο έχουμε τη δυνατότητα να θαυμάσουμε από το **παρατηρητήριο Λος Χασμίνες**. Η τέλεια πανοραμική θέα στην κοιλάδα και τη γύρω περιοχή το καθιστούν ιδανικό σημείο για αναμνηστικές φωτογραφίες.

Ακολουθεί το ίδιο το Βινιάλες με βαρκάδα σε μια άκρως μυστηριακή διαδρομή ανάμεσα σε σταλακτίτες και σταλαγμίτες στην περίφημη **σπηλιά του Ινδιάνου**, ενώ στη συνέχεια θα δούμε την περίφημη **βραχογραφία του Λεοβιγκίλντο Γκονζάλες**, διαστάσεων 120 x 160 μέτρων που απεικονίζει την εξέλιξη των ειδών, αλλά και της ζωής στην Κούβα. **Γεύμα με εξαιρετική τοπική κουβανέζικη κουζίνα σε γραφικό τοπικό εστιατόριο**, που πέρα από τη γευσιγνωσία προσφέρει την όμορφη εμπειρία της επαφής με την αυθεντική πλευρά της Κούβας.



Τέλος ένας από τους καλύτερους τεχνίτες πούρων – με κρατικά βραβεία μας περιμένει στο αγρόκτημα **Finca Montesino**. Εδώ, θα παρακολουθήσουμε τη διαδικασία παρασκευής πούρων, θα δοκιμάσουμε πούρο σε συνδυασμό με ρούμι και καφέ – **Maridaje**, και στη συνέχεια θα επισκεφθούμε τις αποθήκες αποξήρανσης και τα χωράφια καλλιέργειας του κατά γενική παραδοχή, καλύτερου καπνού στον κόσμο!



Ημέρα 5η: Αβάνα (Σάντα Κλάρα, Τρινιδάδ) – Σιενφουέγος
«Hasta la victoria siempre»: Στον δρόμο για τον Τσε

Δεκάδες από τα προσωπικά αντικείμενα, αλλά και τα ίδια τα οστά του Τσε Γκεβέρα και των 6 συντρόφων του, που δολοφονήθηκαν το 1967 στην Βολιβία, βρίσκονται μέσα στο μουσείο και μαυσωλείο της ιστορικής πόλης της Σάντα Κλάρα. Ο συνοδός μας εδώ θα μας διηγηθεί όχι μόνο τις ιστορικές λεπτομέρειες, αλλά και πολλά ενδιαφέροντα στιγμιότυπα από τη ζωή του θρυλικού Αργεντίνου επαναστάτη, όπως φυσικά και από που προέρχεται το ψευδώνυμο Τσε.



Συνεχίζουμε για το **Τρινιδάδ**, την τρίτη παλιότερη πόλη της Κούβας που έχει ανακηρυχθεί **μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς από την UNESCO**.

Η κεντρική πλατεία με τα ανακαινισμένα κτίρια, ο ενοριακός ναός της Αγίας Τριάδας, το ρομαντικό μουσείο και το σπίτι του ευγενούς Μπρινιέ είναι μερικά αξιοθέατα στα οποία θα σταθεί το βλέμμα μας ενώ αργότερα, **«Καντσάτσαρα!»** θα αναφωνήσουμε χαρούμενοι, βλέποντας την ομώνυμη τοπική ταβέρνα στην οποία **θα δοκιμάσουμε το τοπικό ποτό από λεμόνι και ρούμι και τριμμένο πάγο, συνοδεία ζωντανής παραδοσιακής κουβανέζικης μουσικής**.

Στη συνέχεια, αναχωρούμε για τη «Νέα Ορλεάνη της Κούβας». Στη Σιενφουέγος το επονομαζόμενο και μαργαριτάρι του Νότου, ένα από τα σημαντικότερα λιμάνια της χώρας, βλέπουμε τη γαλλική επιρροή, έτσι όπως αυτή αποτυπώνεται στα αρχιτεκτονικά μνημεία της πόλης.



Άφιξη στο κεντρικό μας ξενοδοχείο **Melia San Carlos 4*superior**, που είναι και το καλύτερο της πόλης, τακτοποίηση στα δωμάτια μας και **δείπνο στο εξαιρετικό και συνάμα ατμοσφαιρικό εστιατόριο του ξενοδοχείου μας**.



Ημέρα 6η: Σιενφουέγος (Γκουαμά) - Βαραδέρο Πόλεις-μουσεία, ρούμι και γαλλική αρχιτεκτονική

Μια πόλη που είναι ζωντανό μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO αποτελεί πάντα την καλύτερη αφετηρία ξενάγησης. Το πανέμορφο κεντρικό Πάρκο Χοσέ Μαρτί του Σιενφουέγος, φημισμένο για τα κυβερνητικά κτίρια γαλλικής αρχιτεκτονικής καθώς και το περίφημο θέατρο Τόμας Τερρύ, από το οποίο έχουν περάσει μεγάλα ονόματα της παγκόσμιας τέχνης, μας εκπλήσσουν με τη μοναδική ατμόσφαιρα και την εκλεπτυσμένη γοητεία που αποπνέουν.

Στην πανοραμική ξενάγηση της πόλης σταματάμε στο Παλάτιο ντε Βάγιε, στην Πούντα Γκόρδα την αριστοκρατική συνοικία της πόλης - αριστούργημα του εκλεκτικισμού, με θέα στη θάλασσα και τον κόλπο του Σιενφουέγος.



Στη συνέχεια, κοντά στον Κόλπο των Χοίρων, στη χερσόνησο Ζαπάτα, γνωστό από την ιστορική μάχη των Κουβανών εναντίων των ανεπιταναστατών, βρίσκεται μία από τις πιο σημαντικές περιβαλλοντολογικές βιόσφαιρες. Στο **Εθνικό πάρκο Γκουαμά**, επισκεπτόμαστε ένα εκτροφείο κροκοδείλων κι εφόσον το επιθυμούμε, κάνουμε gourmet degustation δοκιμάζοντας το κρέας τους. Με τα **ταχύπλοα** του συγκροτήματος θα περιηγηθούμε στα κανάλια του πάρκου. Στη διαδρομή θαυμάζουμε την αρχιτεκτονική των Ινδιάνων Ταίνος, αλλά και τα γλυπτά που απεικονίζουν στιγμές της καθημερινότητάς τους. Αποβιβαζόμαστε σε μια από τις νησίδες για να δούμε μια πιστή **αναπαράσταση ινδιάνικου χωριού**, να μυηθούμε σε μια αρχέγονη μυστηριακή τελετή, αλλά και να θαυμάσουμε τα **25** αγάλματα που αναπαριστούν τη ζωή τους και που έχει φιλοτεχνήσει η διάσημη Κουβανή γλύπτρια Ρίτα Λόνγκα.

Αμέτρητες καλλιέργειες εσπεριδοειδών περνούν μπροστά από τα μάτια μας, στην πορεία μας για το Βαραδέρο. Σε απόσταση 20 χιλιομέτρων βρίσκεται το **Κάρδενας**, εκεί που σηκώθηκε για πρώτη φορά η κουβανέζικη σημαία κατά τον πόλεμο της ανεξαρτησίας, μια πόλη που φημίζεται επίσης σαν την πόλη με τα ποιο πολλά ποδήλατα στην Κούβα.

Άφιξη στη χερσόνησο του Βαραδέρο, και διαμονή στα πολυτελή **5* Melia Internacional ή Paradisus Varadero, All Inclusive** (Απεριόριστη κατανάλωση χυμών, αναψυκτικών, αλκοολούχων ποτών και γευμάτων). Χρόνος ελεύθερος για μία πρώτη γνωριμία με τον υπέροχο τροπικό παράδεισο και τις εκπληκτικές παροχές του ξενοδοχείου μας.



Ημέρα 7η: Βαραδέρο
Κάτω από τους φοίνικες, δίπλα στο κύμα

Οι ντόπιοι την ονομάζουν «**Χρυσή Ακτή**» κι όχι τυχαία. Χαλαρώνουμε και απολαμβάνουμε τη χρυσαφένια αμμουδερή πούδρα και την καταγάλανη θάλασσα, σε μια ελεύθερη μέρα με όλες τις ανέσεις της **All Inclusive** διαμονής μας **στο πολυτελές ξενοδοχείο στο Βαραδέρο και φυσικά σε μία από τις ωραιότερες παραλίες της Καραϊβικής, ώστε να χαρούμε όπως αξίζει το μαγικό αυτό μέρος.**



Ημέρα 8η: Βαραδέρο – Αεροδρόμιο της Αβάνας Adios Cuba...

Απολαμβάνουμε τις παροχές του ξενοδοχείου, εξασφαλίζοντας ελεύθερο χρόνο για μια τελευταία βουτιά στα κρυστάλλινα νερά της παραλίας που απλώνεται νωχελικά μπροστά μας και μας καλεί να τη χαρούμε. Λίγο πριν προσεγγίσουμε το αεροδρόμιο της Αβάνας για την πτήση της επιστροφής, διασχίζουμε τη βόρεια ακτογραμμή του νησιού και περνάμε από το **Ματάνσας (επονομαζόμενη σαν η Αθήνα της Κούβας)**, την πόλη που λικνίζεται στους ρυθμούς της αφρο-κουβανέζικης μουσικής για να δούμε τις απαρχαιωμένες αντλίες άντλησης πετρελαίου ενώ πριν πετάξουμε μας περιμένει το duty free του αεροδρομίου για τα τελευταία μας ψώνια σε σουβενίρ, πούρα ή ρούμι.

Ημέρα 9η: Αφιξη σε Αθήνα/Θεσσαλονίκη

Πλούσιοι σε εικόνες από το ατμοσφαιρικό αυτό ταξίδι επιστρέφουμε στην Ελλάδα, ξέροντας πως η ψυχή της αυθεντικής Κούβας είναι πια ένα κομμάτι από τη δική μας.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι.

ΠΤΗΣΕΙΣ



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
2/5	Αθήνα – Ζυρίχη	07:05	08:55
	Ζυρίχη - Αβάνα	13:05	19:25
9/5	Αβάνα – Ζυρίχη	19:25	11:20*
10/5	Ζυρίχη - Αθήνα	13:10	16:50

(*) Αφιξη την επόμενη μέρα



ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΗ	ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ	ΩΡΑ ΑΦΙΞΗΣ
8/5	Αθήνα – Παρίσι	06:15	08:55
	Παρίσι – Αβάνα	15:20	19:20
15/5	Αβάνα – Παρίσι	22:00	13:10*
16/6	Παρίσι – Αθήνα	20:10	00:20*

(*) Αφιξη την επόμενη μέρα

TIMES

BONUS PRICE έκκαιρης εγγραφής για περιορισμένο αριθμό θέσεων **ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ!**



Ταξίδι	Διατροφή	Διαμονή	Αναχώρηση	2κλ.	1κλ.	Φόροι Βίζα Ασφάλεια
ΑΥΘΕΝΤΙΚΗ ΚΟΥΒΑ Ταξίδι εμπειρία ζωής 9 ημέρες	Πρωινό + 7 γεύματα /δείπνα με all inclusive στο Βαραδέρο	5* Αβάνα / Βαραδέρο	2/5	1.695	+400	+800
		4*s boutique Σιενφουέγος	8/5	1.395	+400	

Το **COSMORAMA** σας προσφέρει:

- Πτήσεις με Swiss/Edelweiss μέσω Ζυρίχης ή Air France μέσω Παρισιού
- Τέσσερις (4) διανυκτερεύσεις στην Αβάνα στο ξενοδοχείο Melia Cohiba 5* με πλούσιο αμερικάνικο πρωινό μπουφέ.
- Μία (1) διανυκτέρευση στο Σιενφουέγος στο ξενοδοχείο Melia San Carlos 4* sup (boutique hotel) με ημιδιατροφή.
- Δύο (2) διανυκτερεύσεις All Inclusive στο Βαραδέρο στα πολυτελή 5* Melia Internacional ή σε junior suites στο Paradisus Varadero.
- (2) γεύματα στην Αβάνα κατά τη διάρκεια των εκδρομών, ένα (1) δείπνο στο ξενοδοχείο στο Σιενφουέγος και δύο (2) ημέρες **All inclusive** στο ξενοδοχείο μας στο Βαραδέρο.
- Όλες τις μεταφορές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις και επισκέψεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα με έμπειρο Έλληνα Αρχηγό – Ξεναγό, μόνιμο κάτοικο Κούβας και φυσικά με τεράστια εμπειρία στην Κούβα.
- Όλες οι μεταφορές που αναφέρονται στο πρόγραμμα με κλιματιζόμενα μεταφορικά μέσα.
- Όλες τις εισόδους όπου απαιτούνται.
- Υπηρεσίες τοπικού αντιπροσώπου και ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α.
- Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες για τον προορισμό.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

- × Επιπλέον γεύματα και ποτά
- × Προσωπικά έξοδα
- × Ό,τι δεν αναφέρεται στα προσφερόμενα ή αναγράφεται προαιρετικό/προτεινόμενο

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ

- Διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα.
- Ηλεκτρονική μορφή (έγχρωμο αρχείο pdf, μεγέθους 10-300Kb) του διαβατηρίου σας, που θα αποστείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού.

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ

Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

<u>ΤΡΑΠΕΖΑ</u>	<u>ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ</u>	<u>IBAN</u>
ALPHA BANK	101-00-2320-009478	GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478
NATIONAL BANK	080/471703-14	GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314
EUROBANK	0026.0012.32.0200537077	GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077
PIRAEUS BANK	5029-057435-719	GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719



ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ COSMORAMA

Τα ταξίδια μας συνοδεύουν οι πιο έμπειροι αρχηγοί της ελληνικής αγοράς, με βαθιά γνώση των προορισμών και αγάπη για τον ταξιδιώτη. Ωστόσο, σε κάποιες περιπτώσεις ο αρχηγός σας μπορεί να σας περιμένει στον προορισμό λόγω των επαναλαμβανόμενων αναχωρήσεων των ταξιδιών μας.

Ο ενημερωτικός Ταξιδιωτικός Φάκελος των ταξιδιών μας με πληροφορίες πτήσεων, ξενοδοχείων, ακριβείς καιρικές συνθήκες και άλλες πρακτικές πληροφορίες όπως ρουχισμός, ρεύμα, συνάλλαγμα, ειδικός εξοπλισμός κ.λπ. ετοιμάζεται το αργότερο μία εβδομάδα πριν την αναχώρηση και αποστέλλεται ηλεκτρονικά στους ταξιδιώτες μας. Ο Ταξιδιωτικός Σύμβουλος που σας εξυπηρετεί θα είναι στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε πληροφορία χρειαστείτε. Τον φάκελό σας με τυπωμένες όλες τις πληροφορίες θα τον παραλάβετε στο αεροδρόμιο από τον αντιπρόσωπό μας ή τον αρχηγό σας.

Οι αεροπορικές θέσεις των ταξιδιών μας είναι ομαδικές κρατήσεις που προπληρώνονται και κλείνονται πολλούς μήνες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού έτσι ώστε να εξασφαλίζουμε την καλύτερη δυνατή τιμή για το ταξίδι σας. Ωστόσο σε τέτοιου τύπου ομαδικές κρατήσεις, η έκδοση των εισιτηρίων γίνεται 1-2 μέρες πριν από την αναχώρηση και οι επιθυμίες για συγκεκριμένη θέση (διάδρομος, παράθυρο κ.λπ.) μεταφέρονται με ειδικό σήμα στις εκάστοτε αεροπορικές εταιρίες χωρίς αυτό όμως να είναι δεσμευτικό. Έτσι, παρά το γεγονός ότι εμείς μεταφέρουμε την επιθυμία στην αεροπορική εταιρία, δεν είναι βέβαιο ότι αυτή θα πραγματοποιηθεί. Σε ομαδικά εισιτήρια οι περισσότερες εταιρίες δεν επιτρέπουν την προεπιλογή θέσης ενώ χρεώνουν επιβαρύνσεις ανάλογα με την διαδρομή και ανάλογα με την πληρότητα του αεροσκάφους.

Σε κάθε Ομαδικό Ταξίδι προσφέρουμε ΔΩΡΕΑΝ σε όλους τους ταξιδιώτες μας Ατομική Ταξιδιωτική Ασφάλεια με συγκεκριμένες παροχές και κάλυψη σε συγκεκριμένες περιπτώσεις. Το COSMORAMA αναλαμβάνει να πληρώσει για εσάς το κόστος του ασφάλιστρου, ωστόσο οι όροι, η διαδικασία, τα απαιτούμενα δικαιολογητικά κ.λπ. καθορίζονται από την ίδια την ασφαλιστική εταιρία. Σε κάθε περίπτωση οποιαδήποτε έξοδα καλύπτονται από τον ίδιο τον ταξιδιώτη και οι σχετικές αποδείξεις, γνωματεύσεις κ.λπ. (πρέπει να είναι στα αγγλικά) αποστέλλονται στην ασφαλιστική εταιρία με την επιστροφή του ταξιδιώτη στην Ελλάδα.

Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA...

...γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν:

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας και σεβασμού προς τον πελάτη.

❖ ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων.

❖ ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους.

❖ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτώτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους συμβούλους ταξιδιών μας.

❖ ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ

Η ομάδα μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το ΚΑΛΥΤΕΡΟ.

❖ ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents).

❖ **ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ**

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας.

❖ **ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ**

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό.

❖ **ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ**

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό χώρο.

❖ **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ**

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού.

